



谢先生捧着收藏多年的“树化石”。

# 这个宝贝是“树化石”吗

本报邀您来“鉴宝”

本报8月23日讯 (记者 刘海蒙 王晓 实习生 秦培培)22日,家住沂南县城的谢吉广拨打本报热线电话反映,称家里有一个外形像树墩子的化石,不知道是什么年代的,有没有价值,希望能够通过报社,联系到这方面的专家,探寻这块化石的真实身份。

22日上午11点左右,记者来到沂南县城阳都小区谢吉广的家,看到了他所收藏的“树化石”。这块化石的外形很像一个树墩子,直径大约20厘米,高30厘米,重达10公斤。化石外面的纹路凹凸不平,呈不规则形,

像是一层厚厚的树皮,敲一下化石的中心竟能听到清脆的回声。

据谢吉广介绍,这块化石是他1999年在北京当兵时,一个朋友送给他的礼物。“当时听朋友说这块化石距今已经有2.5亿年了。”谢吉广说,他想通过报社找人鉴定一下,验明这块“树化石”的真实身份。

23日下午,记者电话联系了临沂大学地质与古生物研究所的副所长王孝理。王所长告诉记者,这可能是一块硅化木,从照片的图像显示来看是树的树干。对于这类硅化木有好多种,这只是其中的一种,比较

普通。可以从两个方面进行分析:第一,要知道这块硅石木的是从哪里挖出来的,根据它所在底层进行分析;第二,利用化学的方法,通过元素来测试,不过这样费事也费钱。目前,还确定不了硅化木生存的年代以及生存环境。

这块化石到底是不是“树木化石”,如果是,又是来自什么地理年代,会是什么树种呢?为了帮助谢先生弄清这块化石的“身世”,本报希望有懂行的专家毛遂自荐,拨打本报新闻热线 8966110,帮忙鉴定这块“奇石”。

## 捡到八千元如数归还 保安大哥,好样的!

本报8月23日讯 (记者 孟凯)平邑县居民张传辉在临沂市公安局交警支队车管所办理业务时,携带的八千多元现金及各种证件不慎丢失,被保安孙恩文捡到并如数归还。张传辉想通过本报,向这位拾金不昧的保安表示感谢。

8月23日上午,张传辉向记者讲述了事情的经过。8月18日上午10点多,他去临沂市公安局交警支队车管所办理车辆过户手续,一起来帮忙办理业务的还有两位公司员工。车辆上完线以后,去大厅办理过户手续。由于

手续比较繁琐,他和随行的两位员工分头办理,把随身携带的手提包交给了员工小张。当时大厅里人比较多,当他回来取小张手中的手提包时,才发现包已经丢失。他们询问了来办理业务的人,都声称没有捡到或看见。俩人来到大厅服务台询问得知,当时巡逻执勤的保安孙恩文发现他丢失的手提包后,交到了服务台。

“当时我拿到失而复得的包,喜出望外,打算给这位保安500元钱,或者给他买几盒烟,但都被这名保安拒绝了。”张传辉告诉记者。

### 严肃换届纪律 推进换届工作 ②

## 1843名干部接受 换届纪律闭卷测试

本报8月23日讯 (记者 张帆)近日,市委组织部印发《关于做好严肃换届纪律近期有关具体工作的通知》,深入推进工作,营造风清气正换届环境,确保换届工作顺利进行。

临沂市将省委组织部《严肃换届纪律学习材料》印发到每一位省管、市管、县管干部,并附函明确学习要求,回收回执。市换届办向全市省管、市管干部累计发放学习材料2200多份,市管干部集中学习1次以上。组织全市1843名省管、市管干部进行了换届纪律署名闭卷测试,测试成绩将排名反馈,要求成绩较差的重新组织学习并测试。

同时,临沂组织部门要求各县区对本级党委从2010年9月至2011年7月的干部选拔任用工作和党委书记履行干部选拔任用工作职责情况进行自查。重点包括贯彻执行《干部任用条例》和“四项监督制度”情况、贯彻中央、省、市委关于严肃换届纪律的规定要求情况、2010年市委组织部干部选拔任用工作检查反馈问题的整改情况。

市、县两级分别在本地主要新闻媒体公布了换届专用举报电话和举报网站,实行举报电话、举报网站24小时专人值守,确保群众反映问题随时有人受理。

# “郎牌特曲之夜”刘大成助学演唱会

即将举行 敬请期待

主办: 郎酒集团 临沂大学 临沂报业集团

承办: 临沂鼎天名品商贸有限公司

协办: 临沂市体育中心

演出时间: 2011年9月3日

演出地点: 临沂市联通体育馆

友情提示:

凡在商场、超市购买郎牌特曲一箱,或在酒店消费郎牌特曲一瓶,均可获赠演唱会门票。详见店内海报。票额有限,赠完即止!

刘大成

